


 

Rok 

LXVI 17 – 31 maja 2026 Nr 10 

PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA – dzisiaj, 17 maja o godz. 11.30. – „Nie samym 
chlebem żyje człowiek, lecz każdym słowem, które pochodzi z ust Bożych.” (Mt 4, 4) — 
Niech ta chwila będzie dla Dzieci Pierwszokomunijnych początkiem pięknej przyjaźni z 
Jezusem, a łaska tego sakramentu niech prowadzi nas wszystkich przez całe życie. 

Que ce moment marque le début d'une belle amitié avec Jésus pour les enfants qui font leur 
première communion, et que la grâce de ce sacrement nous guide tous tout au long de notre 
vie. 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE – Nabożeństwa majowe połączone z Mszą świętą 
odprawiane są w środy i piątki maja o godz. 19.00. Zapraszamy. 

MSZA ŚWIĘTA za śp. Marszałka Józefa Piłsudskiego i śp. Generała Władysława 
Andresa zamówiona przez Związek Weteranów zostanie odprawiona w niedzielę, 
24 maja o godz. 11.30. Zapraszamy. 

Kolekta na DEVELOPMENT AND PEACE – czyli na promocję międzynarodowej 
solidarności i globalnej sprawiedliwości społecznej poprzez wsparcie finansowe 
projektów, które zajmują się podstawowymi przyczynami ubóstwa w krajach 
rozwijających się oraz poprzez edukację w Kanadzie – zostanie zebrana 24 maja. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
3 maja: I – $1,405; II – $480; 
10 maja: I – $1,545; II – $370 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 
Ojciec Józef Błaszak dziękuje wszystkim za życzenia i ofiary z okazji 50-tej 

rocznicy święceń kapłańskich. Bóg zapłać. 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 
Ryszard i Danuta Płocki - $200 

KRONIKA ŻAŁOBNA 
†Zbigniew Kosikowski zmarł 8 maja. Pogrzeb odbył się 13 maja w Senneville, QC 
Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie, a światłość wiekuista niech mu świeci. 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE – niedziela, 17 maja – uroczystość 
 8.30 †Maria i Paweł Herod i Zofia Rzeszutek - Rodzina Rzeszutek 
 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo dla dzieci przystępujące do Pierwszej 

Komunii Świętej; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla wszystkich Matek - 
Józefa Budek; O Boże błogosławieństwo i uzdrowienie dla Zofii Szkarłat-Segal - 
Dzieci; Remerciement a Vierge Marie de Częstochowa - Sherley; †Stefan 
i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Zofia Zima - Córka Krystyna; †Maciej 
i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Stanisław Skalak - Żona z rodziną; †Mary 
Szuber /3R/, Mieczysław Szuber i Jack Fayssal - Rodzina Ratajczak; †Karolina 
Paraksiewa, Franciszek Nakonieczny - Maria, Józef i Marta Bulkiewicz; 
†Genowefa i Kazimierz Kirejczyk - Córka; †Helena i Tomasz Piątek - Syn 
z rodziną; †Hieronim Kuznik /15R/ - Żona; †Genowefa, Józef i Franciszek 
Pietrzak - Synowa; †Irena i Czesław Kudła - Anna i Marek Ligęza; †Stefania 
i Józef Ligęza - Dzieci; †Józef Nosal - Rodzina Deschênes; †Jan Palczak - Maria 
Palczak i Jan Skalak z rodziną; †Jan Foltak - Stella Palczak; †Jan i Czesława 
Hołownia - Jola z rodziną; †Wanda i Edward Potapo i Teresa Płatek - Barbara 

Poniedziałek – 18 maja – świętego Feliksa z Cantalice, zakonnika 
 8.00 †Szczepan Szypowski, jego rodzice i rodzina - Bronisława Szypowska 
 8.00 †Stanisław Kurek - Córka z rodziną 

Wtorek – 19 maja 
 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 
 8.00 †Tadeusz Nowak - Rodzina Kowalski 
Środa – 20 maja – świętego Bernardyna ze Sieny, prezbitera 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski i Ojciec Bogdan Gawot - Bronisława Szypowska 
 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 
Czwartek – 21 maja 
 8.00 †Laura Jadłowska - Józefa Jadłowska 
 8.00 †Daniel Nosal - Rodzina Deschênes 

Piątek – 22 maja  
 8.00 †Maria Cieplak - Zuzanna Kowalski 
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: †Olga, Bolesław, Stanisław Żugda - Anna 

i Ryszard Augustyniak 

Sobota – 23 maja – Roczn. poświęcenia bazyliki św. Ojca Franciszka z Asyżu – święto 
 8.00 †Zygfryd i Bolesław Pękała - Siostra z synami 
 18.00 †Józef Dziaduszewski - Córka z rodziną 



NIEDZIELA ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO – 24 maja  
 8.30 †Helena i Bolesław Styrnik - Córka z rodziną 

 10.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Andrzeja Ratajczaka z okazji 75. 

rocznicy urodzin - Żona Ula, córka Madzia i syn doktor Wojciech z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i uzdrowienie dla Zofii Szkarłat-Segal - 

Dzieci; †Marszałek Józef Piłsudski i Generał Władysław Andres w rocznicę ich 

śmierci - Związek Weteranów; W intencji Fundacji św. Jana Pawła II z po-

dziękowaniem z dar św. Jana Pawla II i za jego wstawiennictwem prośba 

o pokój na świecie - Fundacja św. Jana Pawła II; Za wstawiennictwem św. 

Szarbela o Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej Nieustającej 

Pomocy dla Anny Wawrzonek - Własna; O wstawiennictwo św. Jakuba 

w rozwiązaniu problemów w pracy - Scherley; O Boże błogosławieństwo, 

zdrowie i o wszelkie potrzebne łaski dla Wandzi Adamiak i jej rodziny oraz dla 

Basi Kalety i jej rodziny - Iwona; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław 

z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Maria, Michał, Zofia, 

Józef, Stanisław i Zofia Mizera - Rodzina Mizera; †Antonina, Władysław i Józef 

Buk - Córka; †Wacława i Stanisław Krokowski - Syn z rodziną; †Eugenia 

i Dominik Kowal - Syn Zbigniew z rodziną; †Jan Kutyła - Żona i dzieci; †Zofia 

Nowak - Wnuczka z rodziną; †Wanda i Edward Potapo i Teresa Płatek - Barbara 

KONIEC OKRESU WIELKANOCNEGO 

Poniedziałek – 25 maja – Najświętszej Maryi Panny, Matki Kościoła - święto 

 8.00 †Janina i Stanisław Garbaciak - Córka Halina z rodziną 

 8.00 †Krystyna i Stanisław Kowynia - Rodzina Kowalski 

Wtorek – 26 maja – św. Filipa Neri, prezbitera 

 8.00 Za zmarłych z rodziny Kowalczyk - Teresa Gawrych 

 8.00  O zdrowie, wiarę i Boże błogosławieństwo dla męża - Żona 

Środa – 27 maja 

 8.00 †Jadwiga i Józef Garbaciak - Siostra z rodziną 

 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: O opiekę NMP i świętego Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 28 maja – Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana - święto 

 8.00 †Grzegorz Gawrych - Mama 

 8.00 O zdrowie, Boże błogosławieństwo i dobrą śmierć - Własna 

Piątek – 29 maja 

 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Nabożeństwo majowe i Msza święta: †John /19R/, Ksenia, Antoni, Mieczysław 

i Mary Szuber - Rodzina Ratajczak 



Sobota – 30 maja  

 8.00 †Ewa i Czesław Garbaciak - Siostra Halina z rodziną 

 18.00 †Genowefa i Mieczysław Hausner - Córka z rodziną 

NAJŚWIĘTSZEJ TRÓCY – uroczystość – niedziela, 31 maja 

 8.30 †Marta, Janina, Michał, Mieczysław Tokarczuk - Urszula i Tadeusz Tokarczuk 

 10.00 Dziękczynna za 50 lecie kapłaństwa Ojca Józefa Błaszaka - Rodzina Ratajczak 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże blogoslawieństwo dla Teresy Lis z okazji jej 

urodzin - Brat Antoni z rodziną; O Boże błogosławieństwo i zdrowie za 

wstawiennictwem Matki Bożej Częstochowskiej dla Ojca Józefa Błaszaka 

z okazji 50-lecia kapłaństwa - Anna Wawrzonek; O Boże błogosławieństwo 

i uzdrowienie dla Zofii Szkarłat-Segal - Dzieci; †Stefan i Ryszard Przystał - 

Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Jan Michalik - 

Siostra; †Maria, Antoni i Józef Grzesiak - Rodzina Pietrzak; †Maria Miłoś - 

Rodzina Deschênes; †Lucyna i Franciszek Bagiński - Córka Jadzia z rodziną; 

†Irena Ziółkowska - Syn z rodziną; †Helena Nacher - Siostra Janina Majka 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


